
Nota: Detalle los pasos dados en la realización de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba. 

¡MUCHA SUERTE! 

1. Dado el triángulo rectángulo ABC
∆

, resolverlo sabiendo que: 

 

a) 6  radA π=  y 9c =  

b) 10ºB A− =  y 2b =  

c) 2b a− =  y 10c =  

0,5 puntos/apartado a y b; 1 punto/apartado c 
 

2. Completa la siguiente tabla sin usar la calculadora y sabiendo que tan 4 3α =  y que α  está en 

el primer cuadrante: 

 

 sen x  cos x  tan x  sec x  cosec x  cotan x  

x α=        

180ºx α= +        

1 punto 

 

3. Dos edificios distan entre sí 150 metros. Desde un punto del suelo que está entre los dos edifi-

cios, vemos que las visuales a los puntos más altos de estos forman una horizontal ángulos de 

35º y 20º. ¿Cuál es la altura de los edificios, si sabemos que los dos miden lo mismo? 

 
2 puntos 

4. Simplifica: 

a) 
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0,5 puntos/apartado 

5. Calcula: 
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d) 
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1 punto/apartado 
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